
ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DOS TRABALHOS PARLAMENTARES DA
CÂMARA MUNICIPAL, NO SEGUNDO PERÍODO DE 2024, NA PRESENTE
LEGISLATURA

AOSVINTE E SETE (27) DIA DO MÊS DE JUNHO, DO ANO DE DOIS MIL E
VINTE E QUATRO, ÀS 20H30MIN, NA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO FRANCO,
ESTADO DO MARANHÃO, PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES NA
SESSÃO: FELIPE MOTA AGUIAR, PRESIDENTE; GLEISON RODRIGUES DA SILVA,
VICE-PRESIDENTE; ROGERIO GOMES ARAÚJO, 1º SECRETÁRIO; DURVAL
FEITOSA BARROS,2º SECRETÁRIO E OS DEMAIS VEREADORES: EDIDÁCIO
LOPES DE OLIVEIRA, GEDEON GONÇALVES DO SANTOS, JOSÉ SANTO
CARDOSO SILVA, JOSIVAN NOGUEIRA DA SILVA, NALVA VERAS DA SILVA
MORAIS E SALOMÃO VERAS DE BARROSFILHO. EM NÚMERO DE 10, AUSENTE
O VEREADOR FRANCISCO FARIAS LOPES. HAVENDO QUÓRUM REGIMENTAL, O
SR. PRESIDENTE DECLAROU: “SOBRE A PROTEÇÃO DE DEUS E DA
CONSTITUIÇÃO FEDERAL" ABERTA A SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CAMARA
MUNICIPAL DE PORTO FRANCO. POSTERIORMENTE, DETERMINOU AO
VEREADOR GLEISON RODRIGUES REALIZAR A LEITURA DO SALMO BÍBLICO
REGIMENTAL. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE CONVIDOU O SECRETÁRIO DE
SAÚDE, DR. MARCO AURÉLIO GONZAGA, PARA REALIZAR A PRESTAÇÃO DE
CONTAS DA SAÚDE MUNICIPAL O MESMO INICIOU SUA FALA
CUMPRIMENTANDO A TODOS, DEPOIS APRESENTOU O RELATÓRIO DOS
GASTOS E RECEITAS DO TERCEIRO QUADRIMESTRE DE DOIS MIL E VINTE E
TRÊS E DO PRIMEIRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. DEPOIS DA
APRESENTAÇÃO DO SECRETÁRIO, HOUVE UM DEBATE E QUESTIONAMENTOS
COM OS VEREADORES. ADIANTE, O PRESIDENTE INICIOU A ORDEM DO DIA E
ESTAVAM REGISTRADAS AS SEGUINTES MATÉRIAS: PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 05/2024 QUE ACRESCENTA DISPOSITIVOS A LEIDE DIRETRIZES
ORÇAMENTÁRIAS (LDO) DO EXERCÍCIO DE 2025, PARA AMPLIAR A POLÍTICA DE
ASSISTÊNCIA SOCIAL POR MEIO D SISTEMA ÚNICO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL
(SUAS) E OUTRAS DISPOSIÇÕES. O PROJETO ENTROU EM DISCUSSÃO, DEPOIS
EM VOTAÇÃO E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA MUNICIPAL Nº06/2024 QUE ALTERA A DENOMINAÇÃO DA AVENIDA
PRINCIPAL E RUA 5º, QUE FICAM LOCALIZADAS NO BAIRRO VILA ESPERANÇA
PARA AVENIDA RAIMUNDO DE SOUSA MILHOMEM. O PROJETO ENTROU EM
DISCUSSÃO, DEPOIS EM VOTAÇÃO E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. «y
PROJETO DELEI ORDINÁRIA MUNICIPAL Nº 07/2024 QUE DENOMINA A QUADRA
DO COLÉGIO MILITAR 2 DE JULHO UNIDADE XXXI U. |, PROFESSORA ERCÍLIA
BENTO, DE “QUADRA POLIESPORTIVA HÉLIO BARBOSA CAVALCANTE". O
PROJETO ENTROU EM DISCUSSÃO, DEPOIS EM VOTAÇÃOE FOI APROVADO POR
UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA MUNICIPAL Nº 08/2024, QUE
DENOMINA A SEDE ADMINISTRATIVA DO SAAE DE SEDE ADMINISTRATIVA
ANAIRAM BRITO DE ABREU. O PROJETO ENTROU EM DISCUSSÃO, DEPOIS EM
VOTAÇÃO E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA
MUNICIPAL Nº 09/2024, QUE DISPÕE SOBRE O NOME DO, ONDE FUNCIONA A
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SECRETARIA MUNICIPAL DE DO AUDITÓRIO DA RESPECTIVA SECRETARIA E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PROJETO ENTROU EM DISCUSSÃO, DEPOIS EM
VOTAÇÃO E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA
MUNICIPAL Nº10/2024, QUE DISPÕE SOBRE O NOME DO AUDITÓRIO E DA SALA
DE REUNIÕES ONDE FUNCIONA O SAAE- SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E
ESGOTO DE PORTO FRANCO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PROJETO
ENTROU EM DISCUSSÃO, DEPOIS EM VOTAÇÃO E FOI APROVADO POR
UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE REALIZA O ENCERRAMENTO DA
SESSÃO: "NÃO TENDO MAIS NADA A DELIBERAR, DECLARO SOBRE A PROTEÇÃO
DE DEUS E DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL, ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO
EXTRAORDINÁRIA E DETERMINO A LAVRATURA DA ATA DESTA SESSÃO". E EU,
SECRETÁRIA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS, SUPERINTENDI A PRESENTE ATA
QUE APÓS LIDA E APROVADA SERÁ ASSINADAPELA MESA.
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